



Несовершеннолетний житель республики предстанет перед судом за совершение кражи



Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище).

Как сообщалось ранее, 24 октября 2015 года, примерно в 10 часов обвиняемый, путем свободного доступа проник во двор домовладения, расположенного по улице Карла Маркса сельского поселения Верхние Ачалуки Малгобекского района, где воспользовавшись отсутствием хозяина домовладения, тайно похитил денежные средства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1007212>